Piła, 10.06.2018 r. 

List do mieszkańców osiedla Podlasie

Szanowni Państwo, 
Drodzy mieszkańcy Miasta Piły,
kilka dni temu zostaliście poinformowani o tym, że już od blisko dwóch miesięcy toczy się w Starostwie Powiatowym w Pile postępowanie w sprawie udzielenia zgody na budowę wieży telekomunikacyjnej. Wieża wraz ze stacją bazową ma stanąć w okolicy ul. Bydgoskiej. 
Informację o tej inwestycji, tego samego dnia co Państwo, otrzymałem także ja. Jako Prezydent Miasta Piły, jestem zdecydowanym przeciwnikiem budowy wieży telekomunikacyjnej w tej lokalizacji. Swój sprzeciw w sprawie podejmowanych właśnie decyzji Starosty Pilskiego wyraziłem na piśmie. Negatywnie oceniłem także sposób przeprowadzenia postępowania administracyjnego przez starostwo oraz wiele błędów przy podejmowaniu kolejnych decyzji. Jednak mimo pisemnego protestu oraz jednoznacznej opinii prawnej w tej sprawie jesteście Państwo nadal wprowadzani w błąd. 

Szanowni Państwo, 
[bookmark: _GoBack]informuję, że zapisy „specustawy”  telekomunikacyjnej oraz rozporządzenia w sprawie przeszkód lotniczych (opiniuje je Wojewódzki Sztab Wojskowy w Poznaniu i osoby przygotowujące tego typu dokumentację o tym wiedzą i stosują się do tych wytycznych)  powodują, że uchwała Rady Miasta Piły w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, na którą powołuje się Starosta Pilski – jako akt prawny niższego rzędu w stosunku do ustaw i rozporządzeń - napisana w inny sposób łamałaby prawo! 
Jednocześnie jest oczywiste i jednoznaczne, że Plan nie wyznacza  w tym miejscu lokalizacji pod stację telefonii komórkowej, natomiast na wniosek właściciela tego terenu ustalono dla tych działek zabudowę mieszkaniową jednorodzinną  i usługową. 
Możliwość innego zagospodarowania – wynikająca z prawa telekomunikacyjnego – obłożona jest wieloma rygorami postępowania (m. in. koniecznością przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko) . Właśnie na brak ich spełnienia zwróciłem uwagę Staroście Pilskiemu jako organowi publicznemu odpowiedzialnemu za poprawny przebieg tego postępowania.
Reasumując: Prowadzone postępowanie zawiera wiele błędów. Inwestor w naszej ocenie  nie powinien otrzymać w tej lokalizacji pozwolenia na budowę. Wszelkie narzędzia, by nie dopuścić do tej inwestycji są w rękach Starosty.  
Niezależnie od powyższego – będę wspierał mieszkańców osiedla w dialogu z inwestorem. Podobne sytuacje dzięki mediacji prowadzonej przez Urząd Miasta w Pile – zakończyły się wcześniej znalezieniem rozwiązania satysfakcjonującego wszystkie strony.  


Z poważaniem
Piotr Głowski 
Prezydent Miasta Piły








W załączeniu:
Odpowiedź Prezydenta Miasta Piły skierowana w sprawie wszczęcia postępowania administracyjnego w Starostwie Powiatowym w Pile na wniosek EmiTel S.A.
