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Projektu Erasmus Plus „Everyone is Welcome” realizowany przez Szkołę Podstawową nr 12 z Oddziałami Integracyjnymi im. Janusza Korczaka w Pile w latach 2019/2022.

Projektu Erasmus Plus „Everyone is Welcome” („Wszyscy są mile widziani”) to projekt koordynowany w Irlandii we współpracy z Turcją, Włochami, Polską i Rumunią. Projekt dotyczy dzieci na całym świecie, które czują się wyobcowane w szkołach ze względu na niepełnosprawność, rasę, język, religię, płeć i biedę. Każde dziecko ma prawo do bycia przyjętym, do rozwoju, nauki, prawo do chodzenia do szkoły, nauczycieli, społeczności            i rówieśników. W projekcie uczniowie rozwijają kontakty towarzyskie, szacunek                      i zrozumienie podczas wspólnej zabawy i nauki. 
Głównym celem tego projektu jest opracowanie bardziej skutecznego programu edukacji włączającej na poziomie międzynarodowym poprzez wymianę dobrych praktyk dla uczniów niepełnosprawnych lub znajdujących się w niekorzystnej sytuacji w naszych szkołach stosowanie arteterapii dla dzieci ze specjalnym kształceniem i innymi problemami behawioralnymi, emocjonalnymi lub psychopatologicznymi oraz zamieszczanie praktyk integracyjnych w programie nauczania. 
Cele projektu: 
- zwiększenie możliwości dla dzieci z wieloma niepełnosprawnościami w nauce poznawczej, społeczno-emocjonalnej; 
- zwiększenie świadomości edukacji włączającej, w tym promowanie zaangażowania rodziców w szkole;
- zapewnienie równości, solidarności społecznej i aktywnego obywatelstwa wśród uczniów; 
- tworzenie bezpiecznych i integracyjnych środowisk szkolnych dla uczniów niepełnosprawnych i szczególnych potrzeb; 
- odkrywanie mocnych stron i umiejętności uczniów poprzez terapię sztuką;
- zintegrowanie sztuk pięknych i terapii plastycznej z programem nauczania, aby zachęcić do integracyjnych możliwości, tworząc interesujące lekcje dla uczniów i dając im szansę na pracę;
- wzmocnienie pozytywnych zachowań poprzez arteterapię i dzieła sztuki, pomagając uczniom w nauce ważnych lekcji życia i umiejętności społecznych, które będą umożliwiać im rozwój we wszystkich obszarach ich życia; 
- korzystanie ze sztuk pięknych w wymiarze europejskim w celu ułatwienia edukacji włączającej, dzielenie się praktykami integracyjnymi z naszymi partnerami, zdobywanie wiedzy i know-how. 

Całkowita wartość projektu	25.542,00 €

[bookmark: _GoBack]Grupa docelowa obejmuje uczniów niepełnosprawnych, pełnosprawnych, uczniów z różnych grup etnicznych i wykluczonych przez ich rówieśników w wieku od 9 do 14 lat. 
W projekcie wykorzystane będą metodologie, takie jak badania warsztatowe, praca zespołowa, narzędzi ICT, gromadzenie danych, dzielenie się doświadczeniami, uczenie się poprzez terapie plastyczne, seminarium, współpraca i praca z mieszanymi grupami. Łącznie weźmie udział w mobilnościach zagranicznych 80 uczniów i 40 nauczycieli. 
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